

平成 25 年 4 月 9 日

各 位

上場会社名 株式会社 エヌ・ピー・シー  
 代表者 代表取締役社長 伊藤 雅文  
 (コード番号 6255)  
 問合せ先責任者 取締役副社長 佐藤 寿  
 (TEL 03-5615-5069)

(訂正) 「業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

本日平成25年4月9日に開示いたしました「業績予想の修正に関するお知らせ」の記載内容に一部訂正箇所がございますので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線で示しております。

記

【訂正箇所】

「平成25年8月期通期個別業績予想数値の修正(平成24年9月1日～平成25年8月31日)」表内の一部記載

【訂正前】

平成 25 年 8 月期通期個別業績予想数値の修正(平成 24 年 9 月 1 日～平成 25 年 8 月 31 日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	9,116	236	223	420	19.07
今回修正予想(B)	7,000	△318	41	258	11.72
増減額(B-A)	△2,116	△554	△182	△162	
増減率(%)	△23.2	-	△81.6	△38.6	
(ご参考)前期実績 (平成 22 年 8 月期)	8,138	△454	△635	△1,542	△77.56

【訂正後】

平成25年8月期通期個別業績予想数値の修正(平成24年9月1日～平成25年8月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	9,116	236	223	420	19.07
今回修正予想(B)	7,000	△318	41	258	11.72
増減額(B-A)	△2,116	△554	△182	△162	
増減率(%)	△23.2	-	△81.6	△38.6	
(ご参考)前期実績 (平成 24 年 8 月期)	8,138	△454	△635	△1,542	△77.56

以上